
C O N S E I L  M U N I C I P A L 
Séance du 14 mars 2008 

--- 
COMPTE-RENDU 

 
 

 

 Le Conseil Municipal de la commune de Limoges légalement convoqué le 10 mars 2008 en 

séance publique par le Maire sortant s'est réuni dans la salle habituelle des délibérations à l'Hôtel de 

Ville, le 14 mars 2008, à 17 h, sous la présidence de M. RODET, Maire sortant. 
 

 

 

DELEGATIONS de VOTE 
 

 En application de l’article L 2121-20 du Code Général des Collectivités Territoriales,  

Mme NADAM, conseillère municipale, qui n’assistait pas à la séance, a donné tous pouvoirs pour voter 

en son nom à M. LEFORT. 
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INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 

 M. RODET, Maire sortant, a donné lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des 

élections municipales du 9 mars 2008. 

 

 Nombre d’électeurs inscrits ………………………………….80.383  

  

 Nombre des bulletins et enveloppes trouvés  

dans l’urne (votants) …………………………………………49.888  

  

 Nombre de suffrages exprimés ………………………………47.931  

 

 

 

 

 Nombre de voix obtenues par chaque liste de candidats : 

 

 

• Liste « LIMOGES EN MIEUX-LIMOGES  
EN BLEU » conduite par Camille GEUTIER  9988 voix soit 20,838 % 

 
 

• Liste « LUTTE OUVRIERE » 
conduite par Claudine ROUSSIE  938 voix  soit 1,956 % 

 
 

• Liste « LES VERTS POUR LIMOGES » 
conduite par Cyril COGNERAS  2546 voix  soit 5,311 % 

 
 

• Liste « GRAND LIMOGES-NOTRE VILLE,  
C’EST NOTRE VIE » conduite par Alain RODET  27057 voix soit 56,449 % 
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• Liste « LIMOGES DEMOCRATE » 
conduite par Jean-Jacques BÉLÉZY  4054 voix  soit 8,457 % 

 
 

• Liste « LIMOGES 100 % A GAUCHE » 

conduite par Daniel CLEREMBEAUX  3348 voix  soit 6,985 % 

 

 

 

 

 Répartition des sièges : 

 

 

• 6 sièges ont été attribués à la liste « LIMOGES EN MIEUX-LIMOGES EN BLEU » 

 
 

• 1 siège a été attribué à la liste « LES VERTS POUR LIMOGES » 

 
 

• 44 sièges ont été attribués à la liste « GRAND LIMOGES-NOTRE VILLE, 

C’EST NOTRE VIE » 

 
 

• 2 sièges ont été attribués à la liste « LIMOGES DEMOCRATE » 

 
 

• 2 sièges ont été attribués à la liste « LIMOGES 100 % A GAUCHE ». 
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M. RODET, Maire sortant, a déclaré installés dans leurs fonctions de Conseillers municipaux : 

 
Bernard EBENSTEIN, Francis BARRET, Claude LANFRANCA, Henri SOUFFRON, Alain RODET, 
Josette BALANCHE, Jean-Pierre GAILLARD, Marie-Paule BARRUCHE, Chantal MISME, Jeannine 
GAUTHIER, Aline BIARDEAUD, Lydie DELIAS, Monique BOULESTIN, Bernadette TROUBAT, 
Bernard VAREILLE, Josette DIOP, Hugues FOUBERT, Sylvie DESPROGES-PEYROUX, Jean 
DANIEL, Christiane DUPUY-RAFFY, Francis DAULIAC, Patrick CHARLES, Pierre LEFORT, 
Laurent DEBRACH, Claude BOURDEAU, Jean-Marc CHABRELY, Sylvie BOURANDY, Ghislaine 
GASTALDIN, Nathalie NATHAN-DENIZOT, Huguette TORTOSA, Sylvie BAUDU, Martin FORST, 
Zéphirin MOWENDABEKA, Daniel BADOU, Nézha NAJIM, Geneviève MANIGAUD, Catherine 
BEAUBATIE, Anibal ALMOSTER, Philippe REILHAC, Stéphane DESTRUHAUT, Gülsen 
YILDIRIM, Sandrine ROTZLER, Arnaud BOULESTEIX, Noémie NADAM, Camille GEUTIER, Laure 
LABARDE, Philippe PAULIAT-DEFAYE, Marie-Pierre BERRY, Sarah GENTIL, Léonard 
GOURINAT, Nadine RIVET, Jean-Jacques BELEZY, Daniel CLEREMBAUX, Marie-Eve 
EYROLLES, Cyril COGNERAS. 
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DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE 

 

  

 

 M. Jean-Pierre GAILLARD a été désigné en qualité de secrétaire. 
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ELECTION DU MAIRE 

 

 M. EBENSTEIN, le plus âgé des membres du Conseil municipal, a pris la présidence de 

l’Assemblée et a invité le Conseil municipal à procéder à l’élection du Maire au scrutin secret et à la 

majorité absolue. 

 

Les candidatures de M. RODET et de M. CLEREMBAUX ont été présentées. 

 

Le Conseil municipal a désigné quatre assesseurs pour constituer le bureau chargé du 

dépouillement des votes : M. Arnaud BOULESTEIX, Mme Nadine RIVET, M. Léonard GOURINAT, 

Mme Marie-Eve EYROLLES. 

 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

- M. Alain RODET :  45 voix, 

- M. Daniel CLEREMBAUX :  2 voix. 

 

M. Alain RODET ayant obtenu la majorité absolue a été proclamé Maire et a pris la présidence 

de l’Assemblée. 

 



 7

ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE 

 

  

 Le Conseil municipal a décidé de fixer à 16 le nombre des Adjoints au Maire. 

 

Les Adjoints sont élus au scrutin secret de liste à la majorité absolue, sans panachage, ni vote 

préférentiel parmi les membres du Conseil municipal. 

 

Sur chacune des listes, l’écart entre le nombre des candidats de chaque sexe ne peut être 

supérieur à un. 

 

Une liste « Grand Limoges - Notre Ville, c’est notre Vie » a été déposée. 

 

Il a été procédé à l’élection des Adjoints au Maire sous le contrôle du bureau précédemment 

désigné. 

 

Le dépouillement du vote a donné les résultats suivants : 

- Liste « Grand Limoges - Notre Ville, c’est notre Vie » : 44 voix. 

 

Ont été proclamés Adjoints et immédiatement installés les candidats suivants qui ont pris rang 

dans l’ordre de la liste « Grand Limoges - Notre Ville, c’est notre Vie » : 

 

1 –  Monique BOULESTIN 
 
2 – Bernard VAREILLE 
 
3 - Geneviève MANIGAUD 
 
4 – Bernard EBENSTEIN 
 
5 – Jean DANIEL 
 
6 – Sylvie DESPROGES-PEYROUX 
 
7 – Laurent DEBRACH 
 
8 – Marie-Paule BARRUCHE 
 
9 – Patrick CHARLES 
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10 – Pierre LEFORT 
 
11 – Claude BOURDEAU 
 
12 – Catherine BEAUBATIE 
 
13 – Sylvie BOURANDY 
 
14 – Stéphane DESTRUHAUT 
 
15 – Sandrine ROTZLER 
 
16 – Huguette TORTOSA 
 

 

 

 

 

 


